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Выписка
из должностной инструкции 
Главного инженера проекта 

2. Должностные обязанности

Главный инженер проекта выполняет следующие должностные обязанности:

1)  утверждение заданий на проектирование объекта капитального строительства;
2)  представление, согласование и приемка результатов работ по подготовке проектной документации;
3)  утверждение результатов инженерных изысканий, проектной документации;
4) подтверждает соответствия вносимых в проектную документацию изменений требованиям, 
если такие изменения одновременно:
а) не затрагивают несущие строительные конструкции объекта капитального строительства, за исключением замены отдельных элементов таких конструкций на аналогичные или иные улучшающие показатели таких конструкций элементы;
б) не влекут за собой изменение класса, категории и (или) первоначально установленных показателей функционирования линейных объектов;
в) не приводят к нарушениям требований технических регламентов, санитарно-эпидемиологических требований, требований в области охраны окружающей среды, требований государственной охраны объектов культурного наследия, требований к безопасному использованию атомной энергии, требований промышленной безопасности, требований к обеспечению надежности и безопасности электроэнергетических систем и объектов электроэнергетики, требований антитеррористической защищенности объекта;
г) соответствуют заданию застройщика или технического заказчика на проектирование, а также результатам инженерных изысканий;
д) соответствуют установленной в решении о предоставлении бюджетных ассигнований на осуществление капитальных вложений, принятом в отношении объекта капитального строительства государственной (муниципальной) собственности в установленном порядке, стоимости строительства (реконструкции) объекта капитального строительства, осуществляемого за счет средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
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